



В тропических джунглях Малайзии скрыто немало пещер, среди которых – самые большие и протяжённые в мире. Множество тайн, способных привлечь любителей активного отдыха со всего мира, похоронено под их сводами. Специально разработанные маршруты позволяют под руководством опытного гида добраться до самых дальних уголков. Стандартная экспедиция длится около дня, ночевать под землёй не разрешается. Однако поблизости от пещеры, как правило, можно найти оборудованную площадку для ночлега. Особой популярностью пользуются пещеры Бату Кейвс в штате Селангор, которые, благодаря величественным индуистским храмам, стали местом паломничества для верующих со всей страны, а также пещеры штата Сабах, где были обнаружены остатки древних захоронений.

С особой тщательностью следует подойти к выбору провожатого. Ведь надёжный гид – залог приятного путешествия.

Клубы спелеологов страны готовы предложить вам свои услуги, а также дать рекомендации относительно экстремальных видов спорта – абсейлинга и кейв-дайвинга. Малазийские пещеры, которые служат средой обитания множества редких видов животных и птиц, входят в природное наследие нации, поэтому для посещения некоторых из них требуется разрешение специальных органов управления.